ПРИНЯТО
Решением педагогического совета МБОУ ОШ№7
Протокол №1 от 30.08.2024

УТВЕРЖДАЮ
И.о. директора МБОУ ОШ№7
\_\_\_\_\_\_М.А.Зыкова
Приказ №389 от 30.08.2024

СОГЛАСОВАНО с Советом Учреждения Протокол №1 от 30.08.2024

## Положение о языке (языках) образования в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Общеобразовательная школа №7»

## 1. Общие положения

- 1.1. Настоящее Положение о языке обучения (далее Положение) разработано в соответствии с ч. 6 ст. 14 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
- 1.2. Положение устанавливает языки образования и порядок их выбора родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся при приеме на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего образования в пределах возможностей Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Общеобразовательная школа №7» (Далее- МБОУ ОШ№7).

## 2. Язык (языки) обучения

- 2.1. Русский язык как государственный язык Российской Федерации.
- 2.1.1. Русский язык как государственный язык Российской Федерации изучается во всех классах.
- 2.1.2. Изучение русского языка как государственного языка в МБОУ ОШ№7 регламентируется федеральными государственными образовательными стандартами. На изучение русского языка как государственного языка Российской Федерации отводится количество часов соответствующее учебному плану.
- 2.1.3. Не допускается сокращение количества часов на изучение русского языка как государственного.
- 2.1.4. Преподавание и изучение иных предметов учебного плана осуществляется на русском языке.
  - 2.2. Родной язык из числа языков народов Российской Федерации.
- 2.2.1. При реализации предметных областей «Родной язык и литературное чтение на родном языке» (уровень начального общего образования) и «Родной язык и родная литература» (уровень основного общего образования) выбор изучаемого родного языка осуществляется по заявлениям родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся при приеме (переводе) на обучение по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам

начального общего, основного общего и среднего общего образования.

- 2.2.2. Преподавание и изучение родного языка из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка в рамках имеющих государственную аккредитацию образовательных программ осуществляются в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.
  - 2.3. Изучение иностранных языков.
- 2.3.1. В рамках имеющих государственную аккредитацию образовательных программ МБОУ ОШ№7 осуществляет преподавание и изучение иностранного языка (английского).
- 2.3.2. Преподавание и изучение английского языка в рамках имеющих государственную аккредитацию образовательных программ организуется для обучающихся 2-9 классов.
- 2.3.3. В МБОУ ОШ№7 создаются необходимое количество классов, групп для раздельного изучения обучающимися иностранного языка (английского), а также преподавания на этом языке.
- 2.4. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют в МБОУ ОШ№7 на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
- 2.5. Граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства получают образование в МБОУ ОШ№7 на русском языке по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего образования в соответствии с федеральными государственными стандартами.

## ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ



ПОДЛИННОСТЬ ДОКУМЕНТА НЕ ПОДТВЕРЖДЕНА. ПРОВЕРЕНО В ПРОГРАММЕ КРИПТОАРМ.

подпись

Общий статус подписи: Подписи математически корректны, но нет полного доверия к одному или

нескольким сертификатам подписи

**Сертификат:** 00E930BF706D5D5A574D198F8E7240A939

Владелец: Процветова Марина Ивановна, Процветова, Марина Ивановна,

vkiyrss19862008@yandex.ru, 641800657470, 12824868078, МУНИЦИПАЛЬНОЕ

БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

"ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 7", ДИРЕКТОР МБОУ ОШ № 7,

Мурманская область, RU

**Издатель:** Казначейство России, Казначейство России, RU, г. Москва, Большой

Златоустинский переулок, д. 6, строение 1, 1047797019830, 7710568760, 77

Москва, uc\_fk@roskazna.ru

**Срок действия:** Действителен с: 13.11.2023 10:59:00 UTC+03

Действителен до: 05.02.2025 10:59:00 UTC+03

**Дата и время создания ЭП:** 11.10.2024 11:02:04 UTC+03